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Sr Questions Answers Choice

1 ax+b=0 ےہ تاواسم  کیا 
A. یجرد کی 
B. یجردود
C. یجرد نیت 
D. یجردراچ

2 تاواسم  a ≠0 روا  ax+b=0 ہکبج ےہ  یتکساج  یھکل  ںیم  لکش  یک   a ,b روا ںیرادقم  لقتسم   X ےہ ریغتم  .
A. تاواسم یطخ 
B. تاواسم ریغ 
C. لح
D. لقتسم

3 ےہ یترک  رہاظ  وک  تملاع ≤ 
A. ےہ ربارب  ےک 
B. ےہ ربارب  ای  اٹوھچ  ےس 
C. ےہ ربارب  ای  اڑب  ےس 
D. ےہ اٹوھچ  ےس 

4 رہ x ےہاتاج ایک  رہاظ  وک  تیمق  قلطم  یک  ددع 
A. x
B. x-
C. 0
D. |x|

5 رگا u>0 وتوہ  u/6_________0
A. >
B. <
C. ≥
D. ≤

6 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یطخ  ںیم  ریغتم  کیا  .
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

7 رگا x-7≤5-2x یگوہ تیمق  یک  وتوہ 
A. x≤4
B. x≤3
C. x≤2
D. x≤1

8 ددع رہ  x ےہ اترک  رہاظ  وک  تمیق  قلطم  یک 
A. 0
B. lxl
C. x-
D. x

9 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  تاواسم  یجردود 
A. 4
B. 3
C. 2
D. 1

10 2x̂ 2 = 3x ےہ یزجت  یک 
A. x(2x-3)
B. 2x2-3x
C. 0

11 (x-2) ےہ 4 = 2̂ ٹیس  لح  اک 
A. {-6,-2}
B. {-6,2}
C. {0,4}

12 |x-1|=4 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {5,-3}
B. {-5,-3}
C. {-5,3}
D. {5,3}

13 2 رگا x-1>5 یکوتوہ x یگوہ تمق 
A. x>2
B. x>3
C. x>4
D. x>5

14 ےہ یتلاہک  ےرک  تباث  تسرد  وک  تاواسم  یسک  وج  تمیق  هو  .

A. تاواسم
B. تاواسم ریغ 
C. لح
D. لقتسم

15 lx-3l=5 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {8,2}
B. {-8,2-}
C. {8,2-}

A. ںیہن یئوک 
B. {0}



16 x2 + 2x +1 = 0 ےہ ٹیس  لح  اک  B. {0}
C. {-1}
D. {-1,-1}

17 3=|x| ےہ ٹیس  لح  اک 
A. 3
B. -3
C. 0
D. ±3

18 lx -1l= 4 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {5,3}
B. {5,3-}
C. {-5,-3}
D. {5,-3}

19 رگا u>0 3 )- وتوہ )u...........0
A. <
B. >
C. ≤
D. ≥

20 5x-6=4x-2 وتوہرگا x=_______
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

21 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یجردود 
A. 3
B. 0
C. 1
D. 2

22 ددع رہ   X ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  تمیق  قلطم  یک  .
A. |x|
B. -x
C. X
D. 0

23 ےہ یترک  رہاظ  تملاع ≤
A. ےہاٹوھچ ےس 
B. ےہ رباربای  اڑب  ےس 
C. ےہ ربارب  ای  اٹوھچ  ےس 
D. ےہربارب ےک 

24 ےہ یتلاہک  ےرک  تباث  تسرد  وک  تاواسم  یسک  وج  تیمق  هو 
A. لقتسم
B. لح
C. تاواسم ریغ 
D. تاواسم یطخ 

25 ےہ اتوہ  ہجرد  اک  تاواسم  یطخ  ریغتم  کیا 
A. 3
B. 0
C. 1
D. 2

26 ےہ اترک  رہاظ  تاملاع ≤  .
A. ےہ اڑب 
B. ےہ ربارب  ےہ  اٹوھچ 
C. ےہ ربارب  ای  اڑب 
D. ےہ ربارب  .

27 رگا √x-1 =√25 وتوہ x=_______
A. 23
B. 24
C. 25
D. 26

28 ےہ یترک  رہاظ  تاملاع ≥  .
A. ےہ اٹوھچ 
B. ےہ ربارب  ےہ  اڑب 
C. ےہ ربارب  ےہ  اٹوھچ 
D. ےہ ربارب  .

29 ےہ یتلاہک  رک ، تباث  تسرد  وک  تاواسم  یسک  وج  تمیق  هو 
A. تاواسم
B. تاواسمریغ
C. لح
D. لقتسم

30 وج تاواسم   ax+b=0 روا a≠0 ہکبج ےہ  یتکساج  یھکل  ںیم  تروص  یک  b,a روا ںیرادقم  لقتسم  x ےہ یتلاہک  وہ  ریغتم 

A. تاواسم یطخ 
B. تاواسم ریغ 
C. لح

D. لقتسم

31 x2 - 5x + 6 =0 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {-2,-3}
B. {2,3}
C. {2}
D. {3}

32 |x-3|=5 ےہ ٹیس  لح  اک 
A. {8,-2}
B. {-8,-2}
C. {8,2}
D. {-8,2}

33 ےہ یترک  رہاظ  تملاع ≥
A. ےہ اڑب  ےس 
B. ےہ اتوہ  ربارب  ای  اڑبےس 
C. ربارب ای  ےہ  اٹوھچ  ےس 
D. ےہ ربارب  ےک 



34 x4 -16 ےہ یزجت  یک 
A. (x-2)2
B. (x-2)(x+2)(x2+4)
C. (x-2)(x+2)(x+4)
D. (x-2)(x+2)


